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SKRAĆENI ZAPISNIK 

 

s 24. sjednice Gradskog vijeća Grada Vukovara održane 28. veljače 2024., u Gradskoj 

vijećnici, soba broj 36, u Vukovaru, dr. Franje Tuđmana 1, s početkom u 9,00 sati. 

Prozivkom se utvrđuje kvorum vijećnika. 

Nazočni vijećnici:  David Vlajčić, Robert Rapan, Jasmina Jukić, Radivoj Đurić, Sava 

Manojlović, Stjepan Mađarac, Vedran Vuleta, Igor Naletilić, Nemanja 

Savanović, Stjepan Mađarević, Majda Jakša, Krešimir Raguž, Srđan 

Milaković, Željko Sabo, Dejan Drakulić, Zoran Rokvić, Nenad Bučko 

Domagoj Bilić 

Odsutni: Nikola Mažar 

 

Ostali nazočni: gradonačelnik, Filip Sušac i Srđan Kolar - zamjenici gradonačelnika 

Pročelnici – S. Tokić, M. Vlajčić, J. Paloš, D. Dimić, V. Šibalić, K. 

Bilić, N. Gažo, D. Čulig, I. Antolović 

D. Zeko – VURA d.o.o. 

I. Mujkić – Vukovarska gospodarska zona d.o.o. 

D. Tišov – Vodovod grada Vukovara d.o.o. 

B. Marić – Komunalac d.o.o. 

M. Sekulić – Turistička zajednica 

M. Janković - Vukovarski vodotoranj–simbol hrvatskog zajedništva doo 

I. Krajnović – Tehnostan d.o.o. 

A. Baier Jakovac – Gradska knjižnica Vukovar 

R. Rac – Hrvatski radio Vukovar 

M. Latinović – DV Vukovar 2 

M. Kulić – DV Vukovar 1 

Ana Filipović – Muzej grada Vukovara 

D. Dejanović – Javna vatrogasna postrojba Vukovar 

I. Miličić – Hrvatski dom Vukovar 

I. Szabo – Sportski objekti Vukovar 

A. Lovrić – savjetnica za provedbu ITU mehanizma iz UO za 

gospodarstvo 

 

Nakon prozivke utvrđuje se da je na sjednici nazočno 18 vijećnika te se konstatira 

kvorum za rad i punovaljano odlučivanje. 

 

Usvajanje skraćenog zapisnika s 23. sjednice Gradskog vijeća održane 29. siječnja 

2024. godine. 

Predsjednik daje na glasovanje usvajanje skraćenog zapisnika s 23. sjednice, održane 29. 

siječnja 2024. i isti je jednoglasno (18) usvojen.  

 
Aktualni sat gradonačelnika 

S. Mađarac – postavlja pitanje vezano za isplatu uskrsnica za umirovljenike. 

J. Paloš - odgovara kako uoči blagdana Uskrsa kreću s provedbom mjere „Grad koji brine“ koja je 

uvedena 2021., a putem koje se umirovljenicima isplaćuje jednokratna naknada. Dodaje kako je cenzus 

povećan, a cenzus je temelj za ostvarenje prava. Grad Vukovar se svrstao u sami vrh, pa će naknadu uoči 

Uskrsa dobiti svi umirovljenici s mirovinom do 500 eura. Naknada iznosi 40 eura, s isplatom će se 

krenuti prije blagdana Uskrsa, a u proračunu je osigurano 140.000,00 eura. 

M. Jakša - pita je li poznato odakle dolazi neugodan miris koji se gradom širim u jutarnjim satima.  

D. Čulig - pojašnjava kako je utvrđeno da neugodan miris dolazi s farme Jakobovac, s Ovčare. 

Komunalno redarstvo je reagiralo i stupilo u kontakt s voditeljem farme, riječ je o prirodnom procesu 

gnojenja zemljišta. Dodaje da Grad Vukovar u ovom slučaju ne raspolaže zakonskom osnovom koja 

može spriječiti ovakve situacije. 
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R. Rapan – traži komentar gradonačelnika; zašto je dozvolio da memorijalna mjesta, svetinje 

Domovinskog rata, koje su pod upravom Grada (konkretno misli na Vukovarski vodotoranj) postanu 

politički poligon Domovinskog pokreta. Ističe kako je tijekom ovotjednog emitiranja emisije „Bujica“ na 

Z1 televizije i gostovanja političara Domovinskog pokreta, koje je bilo upriličeno iz memorijalne sobe 

Vukovarskog vodotornja, omalovažena vrijednost Domovinskog rata te kako su u emisiji prozivani i 

omalovažavani članovi stranke Hrvatski suverenisti koji su dio vukovarske vlasti posljednjih 13 godina. 

Smatra da je Vukovarski vodotoranj simbol hrvatskog zajedništva, a ne simbol političkog prepucavanja i 

nadmetanja. Smatra da je gradonačelnik svojim ponašanjem omalovažio vrijednost domovinskog rata i 

ističe da bi na takvim mjestima trebalo biti zabranjeno političko djelovanje i nadmetanje, a posebno ga 

žalosti da se sve to dogodilo na dan posljednjeg ispraćaja legende Domovinskog rata pokojnog Ive 

Leutara. 

M. Janković - odgovara kako na Vukovarskom vodotornju ne bi trebalo biti politiziranja. Osim teme 

emisije, nije znala koja pitanja će biti postavljani te ovom prilikom iskazujem svoje žaljenje zbog nastale 

situacije. 

R. Rapan – osvrće se na to kako su u emisiji Bujica, od 57 gostovanja političara, 53 političara članovi 

stranke Domovinski pokret što daje za naslutiti da je emisija pod direktnom kontrolom te stranke.  

D. Bilić - istaknuo je kako je u Vukovaru u posljednjih mjesec dana posađen veliki broj stabala te je 

zamolio za detalje o projektu.  

D. Čulig - pojašnjava kako je u tijeku sadnja 2800 sadnica drveća u cijelom gradu. Sadnja se odvija na 

području cijeloga grada te posebno na svim površinama dječjih igrališta gdje nema hlada. Trenutno je 

posađeno više od 800 sadnica, a u budućem razdoblju se ona nastavlja. Sadnice su u poodmakloj dobi sa 

zaštitom te je novitet da postavljaju vreće za navodnjavanje što će pospješiti rast drveća. Projekt je 

vrijedan nekadašnjih 3,5 milijuna kuna te sufinanciran 80% sredstvima Fonda za zaštitu okoliša. 

S. Milaković – komentira izgradnju spomenika u Gradu i novu stavku u proračunu koja iznosi 

100.000,00 eura u te svrhe. Smatra, kao i neki građani grada Vukovara - bez obzira na nacionalnost, da je 

spomenika dosta te kao bi njihovo postavljanje trebalo biti smisleno. Kaže da bi se ta sredstva moga 

utrošiti u poboljšanje kvalitete života građana te postavlja je li dosta spomenika. 

Gradonačelnik - ističe kako uvažava svačije mišljenje, pa tako i po pitanju izgradnje spomenika u 

Vukovaru. Formirana su tijela koja o tome odlučuju te nema razloga sumnjati da oni ne daju svoj 

maksimum u promišljanju kada je riječ o donošenju odluka o izgradnji spomenika. Spomenici čuvaju 

uspomenu te obilježavaju povijest i oplemenjuju javni prostor stoga smatra da imaju svoju ulogu u 

modernom društvu.  

D. Dimić – odgovara da su članovi povjerenstva stručne osobe; pročelnici, povjesničari, savjetnica za 

kulturu Ružica Marić, stradalničke populacije i gradski vijećnici. Povjerenstvo razmatra zahtjeve, ne 

prihvaća svaki zahtjev, ali sve do sada donesene odluke bile su jednoglasne. Kako bi sve bilo 

transparentno, bilo je potrebno dodati stavku u proračun. 

S. Milković – napominje da ostaje pri svom stavu uzimajući u obzir protek vremena, broj izgrađenih 

spomenika do sada i smatra da su stavovi građana u potpunosti opravdani, kada je u pitanju izgradnja tog 

tipa. 

N. Bučko - pitao je u kojoj je fazi obnova Hotela Dunav.  

M. Vlajčić - kaže kako je izrađeno idejno rješenje za izgradnju hotela na mjestu nekadašnjeg Hotela 

Dunav koje je trenutno u postupku e-konferencije, odnosno utvrđivanja uvjeta javnopravnih tijela nakon 

čega će se pristupiti izradi glavnog projekta. Nada se da će se do kraja godine krenuti u realizaciju 

projekta. 

K. Raguž - postavlja pitanje vezano za inicijativu Lučke uprave Vukovar za pokretanje postupka izmjene 

i dopune prostornog plana, a kako bi područje tvornice Borovo koje ona ne koristi postalo lučko područje 

te upitao planira li Grad pokrenuti izmjene plana u ovome smjeru.  

M. Vlajčić - odgovara kako je Grad Vukovar zaprimio izričitu uputu nadležnog ministarstva da je za ovo 

pitanje nadležan Zavod za prostorno planiranje Vukovarsko – srijemske županije, koji odbija svoju 

nadležnost. Nakon odgovora Zavoda za prostorno planiranje VSŽ opet su uputili zahtjev za mišljenje 

ministarstvu jer su dobili kontradiktoran odgovor. Uporno traže sastanak s ministarstvom kako ne bi 

prekoračili granice nadležnosti. Nadamo se uskoro sastanku kako bi se riješila sporna situacija. 

K. Raguž - drugo pitanje, u ime kluba vezano je za financijski dio izgradnje novog hotela na mjestu 

nekadašnjeg Hotela Dunav.  

M. Vlajčić - pojašnjava kako je samim natječajem predviđeno te da je i ugovoreno da isplata ukupne 

kupoprodajne cijene ide u roku 8 dana od pravomoćnosti građevinske dozvole. 
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Z. Rokvić - postavlja pitanje vezano za uređenje Ulice Vile Velebita.  

D. Čulig - pojašnjava kako je u navedenoj ulici pripremljena podloga za buduće asfaltiranje, no u tijeku 

su bili radovi na željezničkoj pruzi pa je to devastiralo podlogu. Po završetku projekta na tome dijelu 

pruge, Grad Vukovar će sukladno financijskim sredstvima u proračunu do kraja ljeta ove godine 

asfaltirati ulicu. 

S. Manojlović - pita kad se očekuje prohodnost ceste Adica - Lužac.  

D. Čulig - odgovara kako će do 15. ožujka biti prohodan jedan prometni trak. To je uvjet koji je Grad 

Vukovar dao izvođačima radova koji rade za Hrvatske vode. Nažalost, nije postojao drugi način za 

izvođenje tih radova, a do 15. travnja bi u potpunosti trebala biti prohodna cesta u oba smjera. 

R. Đurić - pita razmišlja li Grad Vukovar tražiti tzv. „Samački hotel“ od države, s obzirom da će uskoro 

u blizini biti smješteno vukovarsko veleučilište.  

Gradonačelnik - odgovara kako objekt po unutarnjem uređenju namjenski odgovara smještaju 

studentskog tipa. Dodatni smještaj za studente je nešto što je u planu, pa će kroz budući period težiti 

tome. Velika je potreba i za dodatnim smještajem treće životne dobi i to su pravci razmišljanja te je 

siguran da će i to realizirati u nekom narednom periodu. 

S. Mađarević - pita je li se nešto poduzelo po pitanju problema potpornih zidova u Vukovaru, ističući 

kako je FORGV financirao projektiranje izgradnje potpornih zidova u visini od 5 milijuna kuna. 

Gradonačelnik - odgovara kako je netočna informacija da je FORGV financirao projektiranje te pozvao 

članove HDZ-a, koji su u članovi Upravnog vijeća FORGV-a, a ima ih 4, da iniciraju projekt u tom 

smjeru te napominje kako će ga on u tom slučaju podržati. 

Predsjednik - rekao je da je u vukovarskoj bolnici izgrađen centar za fizioterapiju u vrijednosti 25 

milijuna eura koji još nije otvoren. Predlaže da se gradonačelnik založi da se situacija pokrene. 

Gradonačelnik – kaže da je upoznat s tim problemom te kako je očito da nedostaje strateški pristup. Imati 

takvu investiciju zatvorenu je nerazumljivo, a najveća tragedija će biti ukoliko nastavi propadati pa 

poziva i aktualnu vlast da iskoristi predizborno vrijeme. Predlaže da zaposle ljude i dođu u Vukovar 

prerezati vrpcu i otvoriti objekt.  

D. Drakulić - postavio je pitanje vezano za Petrovačku dolu; kada će ona biti u punoj funkciji i kada će 

okolne općine ponovno moći odlagati otpad. 

D. Čulig - pojašnjava kako je 20. veljače ove godine izdana građevinska dozvola za proširenje plohe D 

na Petrovačkoj doli. Pokrenut je postupak nabave za izgradnju. Trenutno ne može dati točan odgovor 

vezano za pitanje kada će okolne općine moći odlagati otpad jer ne zna koliko će trajati postupak nabave 

i radovi, a tu je i pitanje traženja nestalih osoba no, dat će si truda da to bude u što skorije vrijeme. 

D. Vlajčić - prvo pitanje odnosi se na nedavno provedeno javno savjetovanje o novoj cijeni vodnih 

usluga koje je provela gradska tvrtka Vodovod.  

Gradonačelnik - u odgovoru na pitanje pojašnjava kako se radi o projektu od 362 mil kuna, radovi na 

pročišćivaču otpadnih voda su privedeni kraju, spojeni su priključci u Vukovaru i okolnim naseljima te 

će se njegovo korištenje morati reflektirati, u najmanjoj mogućoj mjeri, i na iznos koji građani dobiju na 

svojim računima. Između ostalog pohvaljuje direktora i djelatnike Vodovoda te djelatnike Grada radi 

zalaganja i uspješnog okončanja rada na terenu te podsjeća da se s projektom krenuo 6 mjeseci nakon 

Grada Osijeka, s tim da smo mi pri kraju, a u Osijeku kasne i ne znaju kad će kraj.  

D. Tišov - dodaje kako je 6. prosinca zaključen probni rad UPOV-a te je održan i tehnički pregled, a 

uporabna dozvola je postala pravomoćna u siječnju ove godine. Ugovorene su i određene obveze, a to je 

održavanje uređaja i upravljanje njime. Po okončanju tih postupaka pokrenuli su savjetovanje, procijenili 

su troškove probnog rada. Stavka pročišćavanje otpadnih voda sastoji se od dva dijela, fiksni dio od 0,89 

centi i varijabilni dio koji se veže na potrošnju od 0,40 centa. Kućanstvu koje u prosjeku troši od 10 do 

12 kubika će se račun u prosjeku povećati za 5 do 6 eura. Pojašnjava kako je kroz projekt 2000 

kućanstava besplatno spojeno na sustav odvodnje, a novim projektom je planirano i spajanje preostalih 

1000 kućanstava.  

D. Vlajčić -  drugo pitanje odnosi se na rad kuhinja u osnovnim školama što je dovelo do smanjenja 

iznosa na računima za ručak u produženom dnevnom boravku te pita je li to trajna mjera i hoće li se 

zadržati. 

D. Dimić - odgovara kako su računi prepolovljeni te ta mjera ostaje trajno. Opremanjem kuhinje u svim 

OŠ su gledali što je potrebno kupiti i nadomjestiti da bi učenici mogli imati kuhani obrok u produženom 

boravku. Obroci se kuhaju u školi, obrok je svjež te spreman za pripremu pa je tako smanjena cijena, ali i 

povećana kvaliteta posluženih obroka. 

 

Aktualni sat je završen. 
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Predsjednik daje na glasovanje prijedlog Dnevnog reda s dopunskom točkom  

• Donošenje Odluke o davanju suglasnosti na sklapanje Sporazuma o suradnji između Grada 

Vukovara i HNK „Vukovar 1991“ 
i isti je jednoglasno (18) prihvaćen.  

 

D N E V N I R E D 

 

1. Izvješće o radu gradonačelnika Grada Vukovara za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 

2023. 

(Izvjestitelj: gradonačelnik) 

2. Odlučivanje o inicijativi za izmjenu prostorno-planske dokumentacije upućene od Jurice 

Gorupa, J.J. Strossmayera 110, Osijek, a koja se odnosi na omogućavanje izgradnje 

postrojenja za korištenje obnovljivih izvora energije u funkciji proizvodnje električne 

energije (solarne elektrane)  

(Izvjestitelji: D. Vlajčić i M. Vlajčić) 

3. Odlučivanje o inicijativi za izmjenu prostorno-planske dokumentacije upućene od HEP 

ODS d.o.o. Kralja Zvonimira 96, Vinkovci, a koja se odnosi na unošenje novih trasa 20 

kv I 35 kv podzemnog kabela elektroenergetske mreže u prostorne planove Grada 

Vukovara  

(Izvjestitelji: D. Vlajčić i M. Vlajčić) 

4. Odlučivanje o inicijativi za izmjenu prostorno-planske dokumentacije upućene od UO za 

prostorno uređenje i imovinu, a koja se odnosi na ukidanje planiranog izdvojenog 

građevinskog područja izvan naselja – gospodarske namjene i proširenje granica 

građevinskog područja grada Vukovara 

(Izvjestitelji: D. Vlajčić i M. Vlajčić) 

5. Odlučivanje o inicijativi za izmjenu prostorno-planske dokumentacije upućene od UO za 

komunalno gospodarstvo i graditeljstvo, a koja se odnosi na promjenu namjene planirane 

prometnice 

(Izvjestitelji: D. Vlajčić i M. Vlajčić) 

6. Odlučivanje o inicijativi za izmjenu prostorno-planske dokumentacije upućene od UO za 

društvene djelatnosti, a koja se odnosi na izmjenu namjene k.č. br. 6050 k.o. Vukovar 

(Izvjestitelji: D. Vlajčić i M. Vlajčić) 

7. Odlučivanje o inicijativi za izmjenu prostorno-planske dokumentacije upućene od UO za 

komunalno gospodarstvo i graditeljstvo, a koja se odnosi na ukidanje dijelova trase 

planirane nerazvrstane ceste oko grada Vukovara 

(Izvjestitelji: D. Vlajčić i M. Vlajčić) 

8. Odlučivanje o inicijativi za izmjenu prostorno-planske dokumentacije upućene od HNK 

VUKOVAR 1991, Rudolfa Perišina 8, Vukovar, a koja se odnosi na korekciju koridora 

planirane prometnice te promjenu namjene dijela k.č. br. 17 k.o. Vukovar 

(Izvjestitelji: D. Vlajčić i M. Vlajčić) 

9. Donošenje Odluke o usvajanju Izvješća o provedbi Plana upravljanja i raspolaganja 

nekretninama u vlasništvu Grada Vukovara za 2023. 

(Izvjestitelji: D. Vlajčić i M. Vlajčić) 

10. Donošenje izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture Grada 

Vukovara za 2024.  

(Izvjestitelji: J. Jukić i D. Čulig) 

11. Donošenje izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada 

Vukovara za 2024. 

(Izvjestitelji: J. Jukić i D. Čulig) 

12. Donošenje Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi na k.č. br. 864/6 k.o. 

Vukovar 

(Izvjestitelji: D. Vlajčić i D. Čulig) 
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13. Donošenje Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih 

funkcija osnovnog školstva Grada Vukovara za 2024. 

(Izvjestitelji: J. Jukić i D. Dimić) 

14. Donošenje Programa izmjene i dopune Programa javnih potreba iz područja branitelja i 

stradalnika na području grada Vukovara u 2024. 

(Izvjestitelji: J. Jukić i D. Dimić) 

15. Donošenje Programa izmjena i dopuna Programa javnih potreba iz područja obrazovanja 

Grada Vukovara u 2024. 

(Izvjestitelji: J. Jukić i D. Dimić) 

16. Donošenje Programa javnih potreba u sportu Grada Vukovara za 2024. 

(Izvjestitelji: J. Jukić i D. Dimić) 

17. Donošenje Odluke o kriterijima i mjerilima te načinu financiranja Javne vatrogasne 

postrojbe Vukovar u 2024. 

(Izvjestitelji: J. Jukić i S. Tokić) 

18. Donošenje Programa izmjena i dopuna Programa javnih potreba iz područja društvenih 

djelatnosti Grada Vukovara za 2024.  

(Izvjestitelji: J. Jukić i J. Paloš) 

19. Donošenje Programa izmjena i dopuna Programa javnih potreba iz područja kulture i 

tehničke kulture Grada Vukovara za 2024. 

(Izvjestitelji: J. Jukić i J. Paloš) 

20. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o proračunu Grada Vukovara za 

2024.  

(Izvjestitelji: J. Jukić i V. Šibalić) 

21. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti za sklapanje Sporazuma o korištenju 

bespovratnih sredstava tehničke pomoći Integriranog teritorijalnog programa 2021. – 

2027. za podršku provedbi funkcija Posredničkog tijela za odabir operacija 

(Izvjestitelji: J. Jukić i K. Bilić) 

22. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti na sklapanje Sporazuma o suradnji između Grada 

Vukovara i HNK „Vukovar 1991“ 
(Izvjestitelji: D. Vlajčić i D. Dimić) 

23. Prijedlozi i informacije 

 

TOČKA 1. 

IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA GRADA VUKOVARA ZA RAZDOBLJE 

OD 1. SRPNJA DO 31. PROSINCA 2023. 

Uvodno obrazloženje dao je gradonačelnik. 

 

 

U raspravi su sudjelovali: N. Bučko, S. Milaković, gradonačelnik, J. Jukić, V. Šibalić, 

predsjednik. 

 

Vijećnik S. Mađarević otišao sa sjednice, prisutni ukupno 17 vijećnika. 

TOČKA 2. 

ODLUČIVANJE O INICIJATIVI ZA IZMJENU PROSTORNO-PLANSKE 

DOKUMENTACIJE UPUĆENE OD JURICE GORUPA, J.J. STROSSMAYERA 110, 

OSIJEK, A KOJA SE ODNOSI NA OMOGUĆAVANJE IZGRADNJE POSTROJENJA 

ZA KORIŠTENJE OBNOVLJIVIH IZVORA ENERGIJE U FUNKCIJI PROIZVODNJE 

ELEKTRIČNE ENERGIJE (SOLARNE ELEKTRANE) 

Uvodno obrazloženje dali su D. Vlajčić – predsjednik Odbora za statut, poslovnik i normativnu 

djelatnost i M. Vlajčić – pročelnica UO za prostorno uređenje i imovinu. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

D. Bilić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 

V. Vuleta – ispred Kluba HS-a – prihvaća se. 
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M. Jakša – ispred Kluba HDZ-a – nakon rasprave – suzdržani.  

 

U raspravi su sudjelovali: D. Bilić, M. Vlajčić, K. Raguž, D. Drakulić. 

Nakon rasprave predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se s 10 glasova „ZA“ (DP, 

HS i Ž. Sabo) i 7 glasova „SUZDRŽAN“ (HDZ, SDSS, HNS, DSS donosi 

ODLUKA 

I 

Utvrđuje se da po inicijativi Jurice Gorupa, J.J.Strossmayera 110, Osijek, nije osnovano 

pokretanje postupka za:  

- izradu i donošenje IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Vukovara 

(„Službeni vjesnik Grada Vukovara“ br. 01/06., 04/12., 11/15., 12/18. i 01/19. – 

pročišćeni tekst) kao i  

- izradu i donošenje VI. Izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana grada Vukovara 

(„Službeni vjesnik Grada Vukovara“ br. 05/07., 04/12., 11/15., 12/18., 15/22. i 01/23. – 

pročišćeni tekst). 

II 

Neosnovanost pokretanja postupka iz članka 1. ove Odluke utvrđena je Zaključkom 

Gradonačelnika, Klasa: 350-02/22-01/11, Urbroj: 2196-1-02-24-4, od 29. siječnja 2024. godine, 

o prihvaćanju Stručne analize kojim se inicijativa upućena od Jurice Gorupa, J.J. Strossmayera 

110, Osijek, smatra neopravdanom. 

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 3. 

ODLUČIVANJE O INICIJATIVI ZA IZMJENU PROSTORNO-PLANSKE 

DOKUMENTACIJE UPUĆENE OD HEP ODS D.O.O. KRALJA ZVONIMIRA 96, 

VINKOVCI, A KOJA SE ODNOSI NA UNOŠENJE NOVIH TRASA 20 KV I 35 KV 

PODZEMNOG KABELA ELEKTROENERGETSKE MREŽE U PROSTORNE 

PLANOVE GRADA VUKOVARA  

Uvodno obrazloženje dali su D. Vlajčić – predsjednik Odbora za statut, poslovnik i normativnu 

djelatnost i M. Vlajčić – pročelnica UO za prostorno uređenje i imovinu. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

D. Bilić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 

V. Vuleta – ispred Kluba HS-a – prihvaća se. 

M. Jakša – ispred Kluba HDZ-a – prihvaća se 

 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se jednoglasno (17) donosi  

ODLUKA 

I 

Utvrđuje se osnovanost pokretanja postupka za izradu i donošenje slijedećih prostornih planova: 

-  izradu i donošenje IV. Izmjena i dopuna PPUG-a Vukovara („Službeni vjesnik Grada 

Vukovara“ br. 01/06., 04/12., 11/15., 12/18. i 01/19. – pročišćeni tekst);  

- izradu i donošenje VI. Izmjena i dopuna GUP-a grada Vukovara („Službeni vjesnik Grada 

Vukovara“ br. 05/07., 04/12, 11/15., 12/18., 15/22. i 01/23. – pročišćeni tekst.); 

- izradu i donošenje III. Izmjena i dopuna UPU-a „Šire središte grada“ (UPU-1) („Službeni 

vjesnik Grada Vukovara“ br. 10/11., 13/16, 12/22. i 13/22. – pročišćeni tekst) i 

-  izradu i donošenje II. Izmjena i dopuna DPU-a „Županijska ulica“ (DPU-5) („Službeni vjesnik 

Grada Vukovara“ br. 03/10. i 03/12.). 

II 

Osnovanost pokretanja postupaka za:  
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- izradu i donošenje IV. Izmjena i dopuna PPUG-a Vukovara („Službeni vjesnik Grada 

Vukovara“ br. 01/06., 04/12., 11/15., 12/18. i 01/19. – pročišćeni tekst); 

- izradu i donošenje VI. Izmjena i dopuna GUP-a grada Vukovara („Službeni vjesnik Grada 

Vukovara“ br. 05/07., 04/12., 11/15., 12/18., 15/22. i 01/23. – pročišćeni tekst); 

- izradu i donošenje III. Izmjena i dopuna UPU-a „Šire središte grada“ (UPU-1) („Službeni 

vjesnik Grada Vukovara“ br. 10/11., 13/16, 12/22. i 13/22. – pročišćeni tekst) kao i 

-  izradu i donošenje II. Izmjena i dopuna DPU-a „Županijska ulica“ (DPU-5) („Službeni vjesnik 

Grada Vukovara“ br. 03/10. i 03/12.),utvrđena je prihvaćanjem inicijative tvrtke HEP-ODS 

d.o.o., Kralja Zvonimira 96, Vinkovci, a koja se odnosi na: 

-  unošenje novih trasa 20 kV i 35 kV podzemnog kabela elektroenergetske mreže u prostorne 

planove Grada Vukovara, kao i ukidanje trasa 10 kV i 35 kV nadzemnih dalekovoda nakon 

izgradnje podzemnih 20 kV i 35 kV kabela prema grafičkom prikazu u privitku dopune 

inicijative. 

III 

Zadužuje se Upravni odjel za prostorno uređenje i imovinu da sukladno ovoj Odluci pokrene 

postupak izrade i donošenja IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Vukovara 

(„Službeni vjesnik Grada Vukovara“ br. 01/06., 04/12., 11/15., 12/18. i 01/19. – pročišćeni 

tekst); postupak izrade i donošenja VI.  Izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana grada 

Vukovara („Službeni vjesnik Grada Vukovara“ br. 05/07., 04/12., 11/15., 12/18., 15/22. i 01/23. 

– pročišćeni tekst); postupak izrade i donošenja III. Izmjena i dopuna UPU-a „Šire središte 

grada“ (UPU-1) („Službeni vjesnik Grada Vukovara“ br. 10/11., 13/16, 12/22. i 13/22. – 

pročišćeni tekst)  kao i postupak izrade i donošenja II. Izmjena i dopuna DPU-a „Županijska 

ulica“ (DPU-5) („Službeni vjesnik Grada Vukovara“ br. 03/10. i 03/12.). 

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 4. 

ODLUČIVANJE O INICIJATIVI ZA IZMJENU PROSTORNO-PLANSKE 

DOKUMENTACIJE UPUĆENE OD UO ZA PROSTORNO UREĐENJE I IMOVINU, A 

KOJA SE ODNOSI NA UKIDANJE PLANIRANOG IZDVOJENOG GRAĐEVINSKOG 

PODRUČJA IZVAN NASELJA – GOSPODARSKE NAMJENE I PROŠIRENJE 

GRANICA GRAĐEVINSKOG PODRUČJA GRADA VUKOVARA 

Uvodno obrazloženje dali su D. Vlajčić – predsjednik Odbora za statut, poslovnik i normativnu 

djelatnost i M. Vlajčić – pročelnica UO za prostorno uređenje i imovinu. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

D. Bilić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 

V. Vuleta – ispred Kluba HS-a – prihvaća se. 

M. Jakša – ispred Kluba HDZ-a – prihvaća se. 

 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se jednoglasno (17) donosi 

ODLUKA 

I 

Utvrđuje se osnovanost pokretanja postupka za izradu i donošenje IV. Izmjena i dopuna 

Prostornog plana uređenja Grada Vukovara („Službeni vjesnik Grada Vukovara“ br. 01/06., 

04/12., 11/15., 12/18. i 01/19. – pročišćeni tekst) kao i osnovanost pokretanja postupka za izradu 

i donošenje VI. Izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana grada Vukovara („Službeni 

vjesnik Grada Vukovara“ br. 05/07., 04/12., 11/15., 12/18., 15/22. i 01/23. – pročišćeni tekst). 
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II 

Osnovanost pokretanja postupka za izradu i donošenje IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana 

uređenja Grada Vukovara („Službeni vjesnik Grada Vukovara“ br. 01/06., 04/12., 11/15., 12/18. 

i 01/19. – pročišćeni tekst) i osnovanost pokretanja postupka za izradu i donošenje VI. Izmjena i 

dopuna Generalnog urbanističkog plana grada Vukovara („Službeni vjesnik Grada Vukovara“ 

br. 05/07., 04/12., 11/15., 12/18., 15/22. i 01/23. – pročišćeni tekst) utvrđena je prihvaćanjem 

inicijative Upravnog odjela za prostorno uređenje i imovinu Grada Vukovara, Dr. Franje 

Tuđmana 1, Vukovar, a koja se odnosi na: 

a) ukidanje planiranog izdvojenog građevinskog područja izvan naselja – gospodarske 

namjene, oznake (G) koje se nalazi uz planiranu obilaznicu i postojeću cestu prema 

Bogdanovcima (sukladno grafičkom prikazu u privitku), koje je po sili Zakona prestalo 

biti građevinsko područje; 

b) proširenje granica građevinskog područja grada Vukovara, sukladno grafičkom prikazu u 

privitku, na način da se postojeće zgrade stambene namjene (ul. Široki put) uključe 

unutar granica građevinskog područja grada Vukovara. 

III 

Zadužuje se Upravni odjel za prostorno uređenje i imovinu da sukladno ovoj Odluci pokrene 

postupak izrade i donošenja IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Vukovara 

(„Službeni vjesnik Grada Vukovara“ br. 01/06., 04/12., 11/15., 12/18. i 01/19. – pročišćeni 

tekst) kao  i postupak izrade i donošenja VI.  Izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana 

grada Vukovara („Službeni vjesnik Grada Vukovara“ br. 05/07., 04/12., 11/15., 12/18., 15/22. i 

01/23. – pročišćeni tekst). 

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 5. 

ODLUČIVANJE O INICIJATIVI ZA IZMJENU PROSTORNO-PLANSKE 

DOKUMENTACIJE UPUĆENE OD UO ZA KOMUNALNO GOSPODARSTVO I 

GRADITELJSTVO, A KOJA SE ODNOSI NA PROMJENU NAMJENE PLANIRANE 

PROMETNICE 

Uvodno obrazloženje dali su D. Vlajčić – predsjednik Odbora za statut, poslovnik i normativnu 

djelatnost i M. Vlajčić – pročelnica UO za prostorno uređenje i imovinu. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

D. Bilić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 

V. Vuleta – ispred Kluba HS-a – prihvaća se. 

M. Jakša – ispred Kluba HDZ-a – prihvaća se. 

 

U raspravi su sudjelovali: D. Drakulić, M. Vlajčić, D. Čulig, S. Milaković, V. Vuleta. 

Nakon rasprave predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se jednoglasno (17) donosi 

ODLUKU 

I 

Utvrđuje se osnovanost pokretanja postupka za izradu i donošenje slijedećih prostornih 

planova: 

- izradu i donošenje IV. Izmjena i dopuna PPUG-a Vukovara („Službeni vjesnik Grada 

Vukovara“ br. 01/06., 04/12., 11/15., 12/18. i 01/19. – pročišćeni tekst);  

- izradu i donošenje VI. Izmjena i dopuna GUP-a grada Vukovara („Službeni vjesnik 

Grada Vukovara“ br. 05/07., 04/12, 11/15., 12/18., 15/22. i 01/23. – pročišćeni tekst.) i 

- izradu i donošenje III. Izmjena i dopuna UPU-a „Šire središte grada“ (UPU-1) 

(„Službeni vjesnik Grada Vukovara“ br. 10/11., 13/16, 12/22. i 13/22. – pročišćeni tekst). 

II 

Osnovanost pokretanja postupka za:  
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- izradu i donošenje IV. Izmjena i dopuna PPUG-a Vukovara („Službeni vjesnik Grada 

Vukovara“ br. 01/06., 04/12., 11/15., 12/18. i 01/19. – pročišćeni tekst); 

- izradu i donošenje VI. Izmjena i dopuna GUP-a grada Vukovara („Službeni vjesnik 

Grada Vukovara“ br. 05/07., 04/12., 11/15., 12/18., 01/19. – pročišćeni tekst, 15/22. i 01/23. – 

pročišćeni tekst) kao i 

- izradu i donošenje III. Izmjena i dopuna UPU-a „Šire središte grada“ (UPU-1) 

(„Službeni vjesnik Grada Vukovara“ br. 10/11., 13/16, 12/22. i 13/22. – pročišćeni tekst), 

utvrđena je prihvaćanjem inicijative Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i 

graditeljstvo Grada Vukovara, Dr. Franje Tuđmana br. 1, Vukovar, a koja se odnosi na: 

- promjenu namjene planirane prometnice, koja bi se protezala od Ulice Kardinala 

Alojzija Stepinca (od postojećeg autobusnog kolodvora) prema Olajnici, u površinu namijenjenu 

za odmor i rekreaciju (trg, pješačke i parkovne površine) kako bi Upravni odjel za komunalno 

gospodarstvo i graditeljstvo po usvajanju plana mogao raspisati javni poziv za izradu idejnog 

urbanističko-arhitektonskog rješenja budućeg uređenja površine za naselje Olajnica. 

III 

Zadužuje se Upravni odjel za prostorno uređenje i imovinu da sukladno ovoj Odluci 

pokrene postupak izrade i donošenja IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada 

Vukovara („Službeni vjesnik Grada Vukovara“ br. 01/06., 04/12., 11/15., 12/18. i 01/19. – 

pročišćeni tekst); postupak izrade i donošenja VI.  Izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog 

plana grada Vukovara („Službeni vjesnik Grada Vukovara“ br. 05/07., 04/12., 11/15., 12/18., 

15/22. i 01/23. – pročišćeni tekst) kao  postupak izrade i donošenja III. Izmjena i dopuna UPU-a 

„Šire središte grada“ (UPU-1) („Službeni vjesnik Grada Vukovara“ br. 10/11., 13/16, 12/22. i 

13/22. – pročišćeni tekst). 

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 6. 

ODLUČIVANJE O INICIJATIVI ZA IZMJENU PROSTORNO-PLANSKE 

DOKUMENTACIJE UPUĆENE OD UO ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI, A KOJA SE 

ODNOSI NA IZMJENU NAMJENE K.Č. BR. 6050 K.O. VUKOVAR 

Uvodno obrazloženje dali su D. Vlajčić – predsjednik Odbora za statut, poslovnik i normativnu 

djelatnost i M. Vlajčić – pročelnica UO za prostorno uređenje i imovinu. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

D. Bilić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 

V. Vuleta – ispred Kluba HS-a – prihvaća se. 

M. Jakša – ispred Kluba HDZ-a – prihvaća se 

 

U raspravi su sudjelovali: Z. Rokvić, M. Vlajčić, D. Drakulić. 

Nakon rasprave predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se s 15 glasova „ZA“ (HDZ, 

DP, HS, HNS i DSS i Ž. Sabo) i 3 glasa „SUZDRŽAN“ (SDSS) donosi  

ODLUKA 

I 

Utvrđuje se osnovanost pokretanja postupka za izradu i donošenje IV. Izmjena i dopuna PPUG-a 

Vukovara („Službeni vjesnik Grada Vukovara“ br. 01/06., 04/12., 11/15., 12/18. i 01/19. – 

pročišćeni tekst) 

II 

Osnovanost pokretanja postupka za izradu i donošenje IV. Izmjena i dopuna PPUG-a Vukovara 

(„Službeni vjesnik Grada Vukovara“ br. 01/06., 04/12., 11/15., 12/18. i 01/19. – pročišćeni 

tekst) utvrđena je prihvaćanjem inicijative Upravnog odjela za društvene djelatnosti Grada 

Vukovara, Dr. Franje Tuđmana br. 1, Vukovar, a koja se odnosi na: 

- izmjenu namjene katastarske čestice br. 6050 k.o. Vukovar kako bi se na istoj Gradu Vukovaru 

omogućila izgradnja skloništa za nezbrinute životinje. 
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III 

Zadužuje se Upravni odjel za prostorno uređenje i imovinu da sukladno ovoj Odluci pokrene 

postupak izrade i donošenja IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Vukovara 

(„Službeni vjesnik Grada Vukovara“ br. 01/06., 04/12., 11/15., 12/18. i 01/19. – pročišćeni 

tekst). 

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Sjednicu napustio vijećnik Z. Rokvić, na sjednici prisutno ukupno 16 vijećnika. 

 

TOČKA 7. 

ODLUČIVANJE O INICIJATIVI ZA IZMJENU PROSTORNO-PLANSKE 

DOKUMENTACIJE UPUĆENE OD UO ZA KOMUNALNO GOSPODARSTVO I 

GRADITELJSTVO, A KOJA SE ODNOSI NA UKIDANJE DIJELOVA TRASE 

PLANIRANE NERAZVRSTANE CESTE OKO GRADA VUKOVARA 

Uvodno obrazloženje dali su D. Vlajčić - predsjednik Odbora za statut, poslovnik i normativnu 

djelatnost i M. Vlajčić – pročelnica UO za prostorno uređenje i imovinu. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

D. Bilić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 

V. Vuleta – ispred Kluba HS-a – prihvaća se. 

M. Jakša – ispred Kluba HDZ-a – prihvaća se 

 

U raspravi je sudjelovao D. Drakulić. 

Nakon rasprave predsjednik daje prijedlog na glasovanje te jednoglasno (16) donosi  

ODLUKA 

I 

Utvrđuje se osnovanost pokretanja postupka za izradu i donošenje IV. Izmjena i dopuna 

Prostornog plana uređenja Grada Vukovara („Službeni vjesnik Grada Vukovara“ br. 01/06., 

04/12., 11/15., 12/18. i 01/19. – pročišćeni tekst) i osnovanost pokretanja postupka za izradu i 

donošenje VI. Izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana grada Vukovara („Službeni 

vjesnik Grada Vukovara“ br. 05/07., 04/12., 11/15., 12/18., 15/22. i 01/23. – pročišćeni tekst). 

II 

Osnovanost pokretanja postupka za izradu i donošenje IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana 

uređenja Grada Vukovara („Službeni vjesnik Grada Vukovara“ br. 01/06., 04/12., 11/15., 12/18. 

i 01/19. – pročišćeni tekst) i osnovanost pokretanja postupka za izradu i donošenje VI. Izmjena i 

dopuna Generalnog urbanističkog plana grada Vukovara („Službeni vjesnik Grada Vukovara“ 

br. 05/07., 04/12., 11/15., 12/18., 15/22. i 01/23. – pročišćeni tekst) utvrđena je prihvaćanjem 

inicijative Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i graditeljstvo Grada Vukovara, Dr. 

Franje Tuđmana br. 1, Vukovar, a koja se odnosi na: 

- ukidanje dijelova trase planirane nerazvrstane ceste oko grada Vukovara od 

(spoja/križanja) ulice Antuna Matije Reljkovića do (spoja/križanja) ulice Vijeća Europe 

kao i od (spoja/križanja) ulice Sajmište do (spoja/križanja) ulice Bana Josipa Jelačića, 

sukladno grafičkom prilogu u privitku inicijative. 

III 

Zadužuje se Upravni odjel za prostorno uređenje i imovinu da sukladno ovoj Odluci pokrene 

postupak izrade i donošenja IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Vukovara 

(„Službeni vjesnik Grada Vukovara“ br. 01/06., 04/12., 11/15., 12/18. i 01/19. – pročišćeni 

tekst)  i postupak izrade i donošenja VI.  Izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana 

grada Vukovara („Službeni vjesnik Grada Vukovara“ br. 05/07., 04/12., 11/15., 12/18., 15/22. i 

01/23. – pročišćeni tekst). 

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
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TOČKA 8. 

ODLUČIVANJE O INICIJATIVI ZA IZMJENU PROSTORNO-PLANSKE 

DOKUMENTACIJE UPUĆENE OD HNK VUKOVAR 1991, RUDOLFA PERIŠINA 8, 

VUKOVAR, A KOJA SE ODNOSI NA KOREKCIJU KORIDORA PLANIRANE 

PROMETNICE TE PROMJENU NAMJENE DIJELA K.Č. BR. 17 K.O. VUKOVAR 

Uvodno obrazloženje dali su D. Vlajčić - predsjednik Odbora za statut, poslovnik i normativnu 

djelatnost i M. Vlajčić – pročelnica UO za prostorno uređenje i imovinu. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

D. Bilić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 

V. Vuleta – ispred Kluba HS-a – prihvaća se. 

M. Jakša – ispred Kluba HDZ-a – prihvaća se 

 

U raspravi su sudjelovali: D. Drakulić, M. Vlajčić,  D. Bilić, S. Milaković, D. Vlajčić, V. 

Vuleta, N. Bučko. 

 

Na sjednicu se vratio vijećnik S. Mađarević, prisutno ukupno 17 vijećnika. 

 

Nakon rasprave predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se s 15 glasova „ZA“ (DP, 

HS, HDZ; HNS i Ž. Sabo) i 2 glasa „SUZDRŽAN“ (SDSS, DSS) donosi  

ODLUKA 

I 

Utvrđuje se osnovanost pokretanja postupka za izradu i donošenje IV. Izmjena i dopuna 

Prostornog plana uređenja Grada Vukovara („Službeni vjesnik Grada Vukovara“ br. 01/06., 

04/12., 11/15., 12/18. i 01/19. – pročišćeni tekst) kao i osnovanost pokretanja postupka za izradu 

i donošenje VI. Izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana grada Vukovara („Službeni 

vjesnik Grada Vukovara“ br. 05/07., 04/12., 11/15., 12/18., 15/22. i 01/23. – pročišćeni tekst). 

II 

Osnovanost pokretanja postupka za izradu i donošenje IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana 

uređenja Grada Vukovara („Službeni vjesnik Grada Vukovara“ br. 01/06., 04/12., 11/15., 12/18. 

i 01/19. – pročišćeni tekst) i osnovanost pokretanja postupka za izradu i donošenje VI. Izmjena i 

dopuna Generalnog urbanističkog plana grada Vukovara („Službeni vjesnik Grada Vukovara“ 

br. 05/07., 04/12., 11/15., 12/18., 01/19. – pročišćeni tekst, 15/22. i 01/23. – pročišćeni tekst) 

utvrđena je prihvaćanjem inicijative HNK VUKOVAR 1991, Rudolfa Perišina 8, Vukovar, a 

koja se odnosi na: 

- izravnavanje koridora planirane prometnice sa sjeverne strane zahvata, u njenom 

sjeverozapadnom dijelu, od spoja sa produžetkom Ulice Hrvatskog Zrakoplovstva, pa do 

ravnog dijela planirane prometnice (cca 150 m) te promjenu namjenu dijela k.č.br. 17 

k.o. Vukovar iz stambene namjene, oznake (S) i zaštitne zelene površine, oznake (Z) u 

sportsko-rekreacijsku namjenu, oznake (R) prema grafičkom prilogu u privitku 

inicijative, kako bi se na dijelu predmetne čestice, investitoru HNK VUKOVAR 1991, 

omogućila izgradnja stadiona i nogometnog kampa sukladno zahtjevima i kriterijima 

Hrvatskog nogometnog saveza i UEFA-e.  

III 

Zadužuje se Upravni odjel za prostorno uređenje i imovinu da sukladno ovoj Odluci pokrene 

postupak izrade i donošenja IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Vukovara 

(„Službeni vjesnik Grada Vukovara“ br. 01/06., 04/12., 11/15., 12/18. i 01/19. – pročišćeni 

tekst) kao  i postupak izrade i donošenja VI.  Izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana 

grada Vukovara („Službeni vjesnik Grada Vukovara“ br. 05/07., 04/12., 11/15., 12/18., 15/22. i 

01/23. – pročišćeni tekst). 

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
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TOČKA 9. 

DONOŠENJE ODLUKE O USVAJANJU IZVJEŠĆA O PROVEDBI PLANA 

UPRAVLJANJA I RASPOLAGANJA NEKRETNINAMA U VLASNIŠTVU GRADA 

VUKOVARA ZA 2023. 

Uvodno obrazloženje dali su D. Vlajčić - predsjednik Odbora za statut, poslovnik i normativnu 

djelatnost i M. Vlajčić – pročelnica UO za prostorno uređenje i imovinu. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

D. Bilić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 

V. Vuleta – ispred Kluba HS-a – prihvaća se. 

M. Jakša – ispred Kluba HDZ-a – prihvaća se. 

 

Rasprave nije bilo 

Nakon rasprave predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se jednoglasno (17) donosi  

O D L U K A 

o usvajanju Izvješća o provedbi Plana upravljanja i raspolaganja  

nekretninama u vlasništvu Grada Vukovara za 2023.  

Članak 1. 

Usvaja se Izvješće o provedbi Plana upravljanja i raspolaganja nekretninama u vlasništvu Grada 

Vukovara za 2023. godinu („Službeni vjesnik“ Grada Vukovara, broj 13/22). 

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 10. 

DONOŠENJE IZMJENA I DOPUNA PROGRAMA GRAĐENJA KOMUNALNE 

INFRASTRUKTURE GRADA VUKOVARA ZA 2024. 

Uvodno obrazloženje dali su J. Jukić – predsjednica Odbora i financije i proračun i D. Čulig – 

pročelnik UO za komunalno gospodarstvo i graditeljstvo. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

D. Bilić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 

V. Vuleta – ispred Kluba HS-a – prihvaća se. 

M. Jakša – ispred Kluba HDZ-a – prihvaća se. 

 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se s 16 glasova „ZA“ (DP, HS, Ž. Sabo, 

HDZ, SDSS, HNS) i jednim glasom „SUZDRŽAN“ (DSS) donosi  

Izmjene i dopune Programa građenja  

komunalne infrastrukture za 2024.  

 Članak 1. 

Ovim Izmjenama i dopunama Programa građenja komunalne infrastrukture („Službeni vjesnik“ 

grada Vukovara broj 8/23, u daljnjem tekstu: Program) određuje se građenje i rekonstrukcija 

građevina komunalne infrastrukture na području grada Vukovara (u daljnjem tekstu: Grad)  u 

2024. godini za: 

- javna parkirališta 

- javne prometne površine na kojima nije dopušten promet motornim vozilima sa 

pripadajućim građevinama i uređajima javne namjene 

- javnu rasvjetu 

- nerazvrstane ceste sa prometnom signalizacijom 

- gradnja građevina za gospodarenje komunalnim otpadom. 

Ove Izmjene i dopune Programa sadrže opis poslova sa procjenom troškova za izgradnju 

pojedine komunalne infrastrukture kao i iskaz financijskih sredstava potrebnih za ostvarenje 

Programa sa naznakom izvora financiranja.    
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Članak 2. 

Mijenja se članak 2. Programa pod nazivom: „IZVORI FINANCIRANJE“ tako da isti sada 

glasi: 

„Izvori financiranja za 2024. godinu su: 

1. Proračun Grada Vukovara  u iznosu od                                                  665.250,00 EUR 

2. Komunalni doprinos u iznosu od                                                             15.000,00 EUR 

3. Fond za obnovu i razvoj grada Vukovara                                              409.000,00 EUR 

4. Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost u iznosu od         2.435.750,00 EUR 

5. Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije  

u iznosu od                                                                                             500.000,00 EUR 

6. Ministarstvo unutarnjih poslova u iznosu od                      60.000,00 EUR 

7. Ministarstvo turizma i sporta                                                                  250.000,00 EUR 

8. Naknada za građenje građevina za gospodarenje komunalnim otpadom 185.000,00 EUR 

9. Sredstva od zakupa javnih površina u iznosu od                                       50.000,00 EUR 

što ukupno za 2024. godinu čini da je  4.570.000,00 EUR predviđeno za izgradnju komunalne 

infrastrukture iz čl. 1. ovog Programa.“ 

Članak 3. 

Mijenja se članak 8. Programa pod nazivom: „PROGRAM GRADNJE GRAĐEVINA ZA 

GOSPODARENJE KOMUNALNIM OTPADOM“, tako da sada glasi: 

U 2024. godini planirana je:  

1. Izrada projektne dokumentacije za sanaciju odlagališta  

„Petrovačka dola“                                                                                    15.000,00 EUR 

2. Izgradnja odlagališta „Petrovačka dola“                                             1.935.000,00 EUR 

3. Stručni nadzor i geodetske usluge                                                            50.000,00 EUR    

Izrada projektne dokumentacije, rekonstrukcija i gradnja iz ovog članka planira se financirati 

sredstvima Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost u ukupnom iznosu od 

1.644.750,00 EUR i  Proračuna Grada Vukovara u ukupnom iznosu od 355.250,00 EUR. 

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 11. 

DONOŠENJE IZMJENA I DOPUNA PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE 

INFRASTRUKTURE GRADA VUKOVARA ZA 2024. 

Uvodno obrazloženje dali su J. Jukić – predsjednica odbora i financije i proračun i D. Čulig – 

pročelnik UO za komunalno gospodarstvo i graditeljstvo. 
 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

D. Bilić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 

V. Vuleta – ispred Kluba HS-a – prihvaća se. 

M. Jakša – ispred Kluba HDZ-a – prihvaća se. 

 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se s 15 glasova „ZA“ (DP, HS, HDZ, Ž. Sabo 

i SDSS i 2 glasa „SUZDRŽAN(DSS, HNS) donosi  

Izmjene i dopune Programa održavanja 

komunalne infrastrukture za 2024. 

 

Program se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
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TOČKA 12. 

DONOŠENJE ODLUKE O UKIDANJU STATUSA JAVNOG DOBRA U OPĆOJ 

UPORABI NA K.Č. BR. 864/6 K.O. VUKOVAR 

Uvodno obrazloženje dali su D. Vlajčić – predsjednik Odbora za statut, poslovnik normativnu 

djelatnost i D. Čulig – pročelnik UO za komunalno gospodarstvo i graditeljstvo. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

D. Bilić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 

V. Vuleta – ispred Kluba HS-a – prihvaća se. 

M. Jakša – ispred Kluba HDZ-a – prihvaća se. 

 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se jednoglasno (17) donosi  

O D L U K A 

o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi 

I.  

Ukida se status javnog dobra u općoj uporabi u vlasništvu Grada Vukovara na katastarskoj 

čestici br. 864/6 k.o. Vukovar, budući da je došlo do trajnog prestanka potrebe korištenja 

predmetne nekretnine kao ceste.  

II.  

Temeljem ove Odluke, Općinski sud u Vukovaru, Zemljišnoknjižni odjel Vukovar, provest će 

brisanje statusa javnog dobra u općoj uporabi na katastarskoj čestici navedenoj u točki I. ove 

Odluke. 

III.  

Za provođenje ove Odluke zadužuje se Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i 

graditeljstvo. 

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 13. 

DONOŠENJE ODLUKE O KRITERIJIMA, MJERILIMA I NAČINU FINANCIRANJA 

DECENTRALIZIRANIH FUNKCIJA OSNOVNOG ŠKOLSTVA GRADA VUKOVARA 

ZA 2024. 

Uvodno obrazloženje dali su J. Jukić – predsjednica Odbora i financije i proračun i D. Dimić – 

pročelnik UO za obrazovanje, sport i branitelje. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

D. Bilić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 

V. Vuleta – ispred Kluba HS-a – prihvaća se. 

M. Jakša – ispred Kluba HDZ-a – prihvaća se. 

 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se jednoglasno (17) donosi  

ODLUKA 

o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija 

 osnovnog školstva Grada Vukovara za 2024. godinu 

 

Tekst Odluke se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 14. 

DONOŠENJE PROGRAMA IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA JAVNIH POTREBA 

IZ PODRUČJA BRANITELJA I STRADALNIKA NA PODRUČJU GRADA 

VUKOVARA U 2024. 
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Uvodno obrazloženje dali su J. Jukić – predsjednica Odbora i financije i proračun i D. Dimić – 

pročelnik UO za obrazovanje, sport i branitelje. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

D. Bilić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 

V. Vuleta – ispred Kluba HS-a – prihvaća se. 

M. Jakša – ispred Kluba HDZ-a – prihvaća se. 

 

U raspravi su sudjelovali: S. Milaković D. Bilić, D. Drakulić, predsjednik, D. Vlajčić, S. 

Mađarac. 

 

Vijećnici D. Drakulić i N. Bučko napustili su sjednicu, prisutno ukupno 15 vijećnika. 

Nakon rasprave predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se s 14 glasova „ZA“ (DP, 

HS, Ž. Sabo, HDZ) i jedan glas „SUZDRŽAN“ (DSS) donosi  

PROGRAM IZMJENE I DOPUNE 

Programa javnih potreba iz područja branitelja i stradalnika na području grada 

Vukovara u 2024. godini 

Članak 1. 

Program javnih potreba iz područja branitelja i stradalnika na području grada Vukovara u 2024. 

godini („Službeni vjesnik“ Grada Vukovara broj 8/23) – dalje u tekstu: Program javnih potreba 

iz područja branitelja i stradalnika, mijenja se sukladno odredbama ovoga Programa. 

Članak 2. 

U glavi IV. PROGRAMSKE AKTIVNOSTI, članku 4., iza točke 6. Ostale tekuće donacije, 

dodaje se točka 7. koja glasi:  

7. Izgradnja spomen-obilježja 

S ciljem promicanja vrijednosti i očuvanja uspomena na Domovinski rat, Grad Vukovar 

podržava izgradnju spomen-obilježja navedene tematike.  

Članak 3. 

U članku 5. Programa javnih potreba iz područja branitelja i stradalnika, Tablica 1. 

Rekapitulacija mijenja se i glasi: 
 

RB 
PROGRAMSKA AKTIVNOST PLAN 

1.) 

Promicanje vrijednosti Domovinskog rata i unapređenje kvalitete života i 

pružanje psihosocijalne pomoći braniteljima, stradalnicima, invalidima i 

obiteljima poginulih i nestalih hrvatskih branitelja 

23.000,00 € 

2.) Obilježavanje važnijih obljetnica i očuvanje uspomena na Domovinski rat 10.000,00 € 

3.) 
Obilježavanja važnijih obljetnica u organizaciji Grada Vukovara i Savjeta 

za branitelje 
11.500,00 € 

4.) Tiskanje knjiga i otkup tiskanog materijala 1.500,00 € 

5.) Održavanje Doma branitelja 2.500,00 € 

6.) Ostale tekuće donacije 10.000,00 € 

7.) Izgradnja spomen-obilježja 100.000,00 € 

SVEUKUPNO (1+2+3+4+5+6+7) 158.500,00 € 
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Članak 4. 

Sredstva za financiranje javnih potreba iz Programa planirana su u Proračunu Grada Vukovara 

za 2024. godinu. 

Članak 5. 

Ostale odredbe Programa javnih potreba iz područja branitelja i stradalnika ostaju 

nepromijenjene.  

 

Program se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 15. 

DONOŠENJE PROGRAMA IZMJENA I DOPUNA PROGRAMA JAVNIH POTREBA 

IZ PODRUČJA OBRAZOVANJA GRADA VUKOVARA U 2024. 

Uvodno obrazloženje dali su J. Jukić – predsjednica Odbora i financije i proračun i D. Dimić – 

pročelnik UO za obrazovanje, sport i branitelje. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

D. Bilić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 

V. Vuleta – ispred Kluba HS-a – prihvaća se. 

M. Jakša – ispred Kluba HDZ-a – prihvaća se. 

 

U raspravi su sudjelovali: N. Savanović i D. Dimić. 

Nakon rasprave predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se jednoglasno (15) donosi  

PROGRAM IZMJENA I DOPUNA PROGRAMA 

javnih potreba iz područja obrazovanja  

 Grada Vukovara u 2024.  

 

Tekst Program se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 16. 

DONOŠENJE PROGRAMA JAVNIH POTREBA U SPORTU GRADA VUKOVARA ZA 

2024. 

Uvodno obrazloženje dali su J. Jukić – predsjednica Odbora i financije i proračun i D. Dimić – 

pročelnik UO za obrazovanje, sport i branitelje. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

D. Bilić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 

V. Vuleta – ispred Kluba HS-a – prihvaća se. 

M. Jakša – ispred Kluba HDZ-a – prihvaća se. 

 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se s 14 glasova „ZA“ (DP, HS, Ž. Sabo, 

HDZ) i jednim glasom „SUZDRŽAN“ (DSS) donosi  

PROGRAM IZMJENA I DOPUNA 

Programa javnih potreba u sportu Grada Vukovara za 2024. godinu 

 

Program se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 17. 

DONOŠENJE ODLUKE O KRITERIJIMA I MJERILIMA TE NAČINU 

FINANCIRANJA JAVNE VATROGASNE POSTROJBE VUKOVAR U 2024. 

Uvodno obrazloženje dali su J. Jukić – predsjednica Odbora i financije i proračun i S. Tokić – 

pročelnica UO za opće poslove. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

D. Bilić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 
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V. Vuleta – ispred Kluba HS-a – prihvaća se. 

M. Jakša – ispred Kluba HDZ-a – prihvaća se. 

 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se jednoglasno (15) donosi  

O D L U K A 

o kriterijima i mjerilima te načinu financiranja  

Javne vatrogasne postrojbe Vukovar u 2024.  

Članak 1. 

 Ovom se Odlukom utvrđuju kriteriji i mjerila te način financiranja rashoda redovne 

djelatnosti Javne vatrogasne postrojbe Vukovar u 2024. godini u okviru utvrđenih sredstava 

sukladno članku 3. stavku 4. točki 4. Uredbe o načinu financiranja decentraliziranih funkcija te 

izračuna iznosa pomoći izravnanja za decentralizirane funkcije jedinica lokalne i područne 

(regionalne) samouprave za 2024. godinu, u iznosu od 767.316,00 eura. 

Članak 2. 

 Ova Odluka se primjenjuje u suglasju s Proračunom Grada Vukovara za 2024. godinu 

(„Službeni vjesnik“ Grada Vukovara broj 8/23), Uredbom o načinu financiranja 

decentraliziranih funkcija, te izračuna iznosa pomoći izravnanja za decentralizirane funkcije 

jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za 2024. godinu („Narodne novine“ broj 

10/24) i Odlukom o minimalnim financijskim standardima, kriterijima i mjerilima za 

financiranje rashoda javnih vatrogasnih postrojbi u 2024. godini („Narodne novine“ broj 10/24). 

Članak 3. 

Sukladno točki 3. Odluke o minimalnim financijskim standardima, kriterijima i mjerilima za 

financiranje rashoda javnih vatrogasnih postrojbi u 2024. godini („Narodne novine“ broj 10/14) 

Grad Vukovar financira Javnu vatrogasnu postrojbu Vukovar i osigurava sredstva za rashode za 

zaposlene te sredstva za materijalne i financijske rashode. 

Rashodi za zaposlene su: 

– plaće 

– ostali rashodi za zaposlene 

– doprinosi na plaće. 

Materijalni rashodi su: 

– naknade troškova zaposlenima 

– rashodi za materijal i energiju 

– rashodi za usluge (usluge telefona, pošte i prijevoza, tekućeg i investicijskog održavanja, 

promidžbe i informiranja, komunalne usluge, zakupnine i najamnine, obvezni i preventivni 

zdravstveni pregledi i računalne usluge) 

– ostali nespomenuti rashodi – premije osiguranja. 

Financijski rashodi su: 

– ostali financijski rashodi – bankarske usluge i usluge platnog prometa, zatezne kamate. 

Članak 4. 

 Kriterij za utvrđivanje visine financijskih rashoda za zaposlene je izračun sredstava za 

plaće zaposlenih u Javnoj vatrogasnoj postrojbi Vukovar a mjerilo je broj zaposlenih utvrđen 

Planom zaštite od požara za područje Grada Vukovara i Financijskim planom Javne vatrogasne 

postrojbe Vukovar za 2024. godinu. 

Članak 5. 

 Kriterij za financiranje materijalnih rashoda za Javnu vatrogasnu postrojbu Vukovar su 

ostvareni rashodi za isporučenu robu i energiju te obavljene usluge na temelju ispostavljenih 

računa dobavljača predviđeni u Financijskom planu Javne vatrogasne postrojbe Vukovar za 

2024. godinu. 

Članak 6. 

 Sredstva iz članka 1. Ove Odluke doznačit će se Javnoj vatrogasnoj postrojbi Vukovar u 

12 mjesečnih rata po primitku sredstava za tekući mjesec. 
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Odluka se prilažu zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 18. 

DONOŠENJE PROGRAMA IZMJENA I DOPUNA PROGRAMA JAVNIH POTREBA 

IZ PODRUČJA DRUŠTVENIH DJELATNOSTI GRADA VUKOVARA ZA 2024. 

Uvodno obrazloženje dali su J. Jukić – predsjednica Odbora i financije i proračun i J. Paloš – 

pročelnik UO za društvene djelatnosti. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

D. Bilić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 

V. Vuleta – ispred Kluba HS-a – prihvaća se. 

M. Jakša – ispred Kluba HDZ-a – prihvaća se. 

 

U raspravi su sudjelovali: J. Jukić, J. Paloš. 

Nakon rasprave predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se jednoglasno (15) donosi  

PROGRAM IZMJENA I DOPUNA 

Programa javnih potreba iz područja društvenih djelatnosti  

Grada Vukovara za 2024. godinu 

Članak 1. 

Program javnih potreba iz područja društvenih djelatnosti Grada Vukovara u 2024. godini 

(„Službeni vjesnik“ Grada Vukovara broj 08/23) mijenja se sukladno odredbama ovog 

Programa. 

Članak 2. 

U članku 3. točka 3  mijenja se i glasi: „Potrebe koje obuhvaćaju rad vijeća nacionalnih manjina 

u gradu Vukovaru. Cilj programa je kroz financiranje aktivnosti vijeća nacionalnih manjina 

unaprijediti položaj nacionalnih manjina u gradu Vukovaru i potaknuti predstavnike nacionalnih 

manjina na jači angažman u društvu. Za redovan rad vijeća nacionalnih manjina predviđen je 

ukupan iznos od 13.200,00 EUR, a za programske aktivnosti vijeća predviđeno je 20.000,00 

EUR.“ 

Članak 3. 

U članku 4. mijenja se Tablica 1. i Tablica 2. i glase: 

Tablica 1. Rekapitulacija 

RB PROGRAMSKO PODRUČJE 

PLANIRANI 

IZNOS 

(EUR) 

1.) OSNAŽIVANJE CIVILNOG DRUŠTVA 21.000,00 

2.) ZDRAVSTVENA I SOCIJALNA HUMANITARNA ZAŠTITA 82.000,00 

3.) VIJEĆA NACIONALNIH MANJINA 33.200,00 

4.) CRVENI KRIŽ VUKOVAR 35.000,00 

5.) ZAŠTITA I SPAŠAVANJE 45.308,91 

6.) OSTALE TEKUĆE DONACIJE 40.000,00 

7.) ZAŠTITA POTROŠAČA 1.328,00 

SVEUKUPNO (1+2+3+4+5+6+7) 257.836,91 

Tablica 2. 

PROGRAMSKO PODRUČJE 
PLANIRANI 

IZNOS (EUR) 

1.) OSNAŽIVANJE CIVILNOG DRUŠTVA 

1.1. Provedba programskih područja 21.000,00 

UKUPNO 1. 21.000,00 

2.) ZDRAVSTVENA I SOCIJALNO HUMANITARNA ZAŠTITA 
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2.1. Provedba programskih područja 30.000,00 

2.2. Sufinanciranje Zaklade fra Mladen Hrkać 7.000,00 

2.3. 
Financiranje socijalnih usluga kod pružatelja usluga za djecu i 

odrasle osobe s teškoćama u razvoju 
30.000,00 

2.4. Sufinanciranje rada Socijalne samoposluge  15.000,00 

UKUPNO 2. 82.000,00 

3.) VIJEĆA NACIONALNIH MANJINA 

3.1. Potpora radu Vijeća mađarske nacionalne manjine 3.500,00 

3.2. Potpora radu Vijeća rusinske nacionalne manjine 3.500,00 

3.3. Potpora radu Predstavnika ukrajinske nacionalne manjine 2.700,00 

3.4. Potpora radu Vijeća srpske nacionalne manjine 3.500,00 

3.5. Vijeća nacionalnih manjina-programi 20.000,00 

UKUPNO 3. 33.200,00 

4.) CRVENI KRIŽ VUKOVAR 

4.1. Redovna djelatnost Crvenog križa Vukovar 25.000,00 

4.2. Služba traženja 10.000,00 

UKUPNO 4. 35.000,00 

5.) ZAŠTITA I SPAŠAVANJE 

5.1. Vatrogasna zajednica Vukovar 40.000,00 

5.2. Hrvatska gorska služba spašavanja stanica Vinkovci 5.308,91 

UKUPNO 5. 45.308,91 

6.) OSTALE TEKUĆE DONACIJE 

6.1. Ostale tekuće donacije 40.000,00 

UKUPNO 6. 40.000,00 

7) ZAŠTITA POTROŠAČA 

7.1 Zaštita potrošača 1.328,00 

UKUPNO 7. 1.328,00 

SVEUKUPNO (1+2+3+4+5+6+7) 257.836,91 

Članak 4. 

Nadležni upravni odjel pratiti će namjensko korištenje sredstava i podnositi izvješće o 

ostvarivanju programa gradonačelniku Grada Vukovara. 

 

Program se prilažu zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 19. 

DONOŠENJE PROGRAMA IZMJENA I DOPUNA PROGRAMA JAVNIH POTREBA 

IZ PODRUČJA KULTURE I TEHNIČKE KULTURE GRADA VUKOVARA ZA 2024. 

Uvodno obrazloženje dali su J. Jukić – predsjednica Odbora i financije i proračun i. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

D. Bilić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 

V. Vuleta – ispred Kluba HS-a – prihvaća se. 

M. Jakša – ispred Kluba HDZ-a – prihvaća se. 

 

U raspravi je sudjelovao S. Milaković. 

Nakon rasprave predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se s 14 glasova „ZA“ (DP, 

HS, HDZ, Ž. Sabo) i jedan glas „SUZDRŽAN“ (DSS) donosi  

PROGRAM IZMJENA I DOPUNA 
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Programa javnih potreba iz područja kulture i tehničke kulture  

Grada Vukovara za 2024. godinu 

Članak 1. 

Program javnih potreba iz područja društvenih djelatnosti Grada Vukovara u 2024. godini 

(„Službeni vjesnik“ Grada Vukovara broj 08/23) mijenja se sukladno odredbama ovog 

Programa. 

Članak 2. 

U članku 4. mijenja se Tablica 1. i Tablica 2. i glase: 

Tablica 1. Rekapitulacija 

RB PROGRAMSKO PODRUČJE 

PLANIRANI 

IZNOS 

(EUR) 

1.) KULTURA I TEHNIČKA KULTURA 331.000,00 

2.) USTANOVE IZ PODRUČJA KULTURE 2.234.871,93 

  3.) HRVATSKA AKADEMIJA ZNANOSTI I UMJETNOSTI 6.636,00 

SVEUKUPNO (1+2+3) 2.572.507,93 

Tablica 2. 

PROGRAMSKO PODRUČJE 
PLANIRANI 

IZNOS (EUR) 

1.) KULTURA I TEHNIČKA KULTURA 

1.1. Provedba programskih područja kulture 90.000,00 

1.2. Provedba programskih područja tehničke kulture 25.000,00 

1.3. Kulturna dobra 213.000,00 

1.4. Audiovizualna i književna djelatnost 3.000,00 

UKUPNO 1. 331.000,00 

2.) USTANOVE IZ PODRUČJA KULTURE 

2.1. Gradska knjižnica Vukovar 375.000,00 

2.2. Gradski muzej Vukovar 563.902,00 

2.3. Javna ustanova u kulturi Hrvatski dom 1.295.969,93 

UKUPNO 2. 2.234.871,93 

     3.) HRVATSKA AKADEMIJA ZNANOSTI I UMJETNOSTI 

3.1. Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti 6.636,00 

UKUPNO 3. 6.636,00 

SVEUKUPNO (1+2+3) 2.572.507,93 

Članak 3. 

Nadležni upravni odjel pratiti će namjensko korištenje sredstava i podnositi izvješće o 

ostvarivanju programa gradonačelniku Grada Vukovara. 

 

Program se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 20. 

DONOŠENJE ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O PRORAČUNU 

GRADA VUKOVARA ZA 2024. 

Uvodno obrazloženje dali su J. Jukić – predsjednica Odbora i financije i proračun i V. Šibalić – 

pročelnica UO za financije i proračun. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

D. Bilić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 

V. Vuleta – ispred Kluba HS-a – prihvaća se. 

M. Jakša – ispred Kluba HDZ-a – nakon rasprave - prihvaća se. 

 

U raspravi su sudjelovali: K. Raguž, V. Šibalić i D. Čulig. 
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Nakon rasprave predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se s 14 glasova „ZA“ (DP, 

HS, HDZ, Ž. Sabo) i jedan glas „SUZDRŽAN“ (DSS) donosi 

Odluka o izmjenama i dopunama 

Odluke o proračunu Grada Vukovara za 2024. 

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 21. 

DONOŠENJE ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA SKLAPANJE SPORAZUMA 

O KORIŠTENJU BESPOVRATNIH SREDSTAVA TEHNIČKE POMOĆI 

INTEGRIRANOG TERITORIJALNOG PROGRAMA 2021. – 2027. ZA PODRŠKU 

PROVEDBI FUNKCIJA POSREDNIČKOG TIJELA ZA ODABIR OPERACIJA 

Uvodno obrazloženje dali su J. Jukić – predsjednica Odbora i financije i proračun i K. Bilić – 

pročelnica UO za gospodarstvo. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

D. Bilić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 

V. Vuleta – ispred Kluba HS-a – prihvaća se. 

M. Jakša – ispred Kluba HDZ-a – prihvaća se. 

 

Rasprave nije bilo 

Predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se jednoglasno (15) donosi  

O D L U K A 

o davanju suglasnosti za sklapanje Sporazuma o korištenju bespovratnih sredstava 

tehničke pomoći Integriranog teritorijalnog programa 2021. – 2027. za podršku provedbi 

funkcija Posredničkog tijela za odabir operacija 

I. 

 Gradsko vijeće Grada Vukovara suglasno je da Grad Vukovar sklopi Sporazum o 

korištenju bespovratnih sredstava tehničke pomoći Integriranog teritorijalnog programa 2021. – 

2027. za podršku provedbi funkcija Posredničkog tijela za odabir operacija sa Ministarstvom 

regionalnog razvoja i fondova Europske unije. 

II. 

 Ovlašćuje se Gradonačelnik Grada Vukovara za potpisivanje Sporazuma iz točke I. ove 

Odluke kao i sve njegove buduće izmjene, dopune te dodatke. 

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 22. 

DONOŠENJE ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI NA SKLAPANJE SPORAZUMA O 

SURADNJI IZMEĐU GRADA VUKOVARA I HNK „VUKOVAR 1991 

Uvodno obrazloženje dali su D. Vlajčić – predsjednik Odbora za statut, poslovnik i normativnu 

djelatnost i D. Dimić – pročelnik UO za obrazovanje, sport i branitelje. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

D. Bilić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 

V. Vuleta – ispred Kluba HS-a – prihvaća se. 

M. Jakša – ispred Kluba HDZ-a – nakon rasprave - prihvaća se. 

 

U raspravi su sudjelovali: V. Vuleta, D. Dimić, K. Raguž, D. Bilić, S. Milaković, D. Vlajčić, 

predsjednik, S. Mađarac. 

Nakon rasprave predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se s 14 glasova „ZA“ (DP, 

HS, Ž. Sabo, HDZ) i jednim glasom „SUZDRŽAN“ (DSS) donosi  

ODLUKA 

o davanju suglasnosti na sklapanje Sporazuma o suradnji između  
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Grada Vukovara i HNK „Vukovar 1991“  
Članak 1. 

Ovom se Odlukom daje suglasnost na sklapanje Sporazuma o suradnji (u daljnjem tekstu – 

Sporazum) između Grada Vukovara i HNK „Vukovar 1991“ (u daljnjem tekstu – HNK Vukovar 

1991) koji je sastavni dio ove Odluke. 

Članak 2. 

Temeljem ove Odluke, ovlašćuje se gradonačelnik Grada Vukovara za potpisivanje navedenog 

Sporazuma kojim će se definirati osnovna načela suradnje između Grada Vukovara i HNK 

Vukovar 1991 u svezi s korištenjem i održavanjem Nogometnog stadiona Borovo naselje, 

preoblikovanjem HNK Vukovar 1991 u sportsko dioničko društvo te mogućnosti ulaska Grada 

Vukovara u vlasničku strukturu navedenog kluba. 

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 23. 

PRIJEDLOZI I INFORMACIJE 

 

Sjednica završila u 13.100. 

 

 

 

Zapisnik vodila Predsjednik 

Anita Sesvečan Željko Sabo, teolog 

 

 

 


